

平成 27 年 7 月 31 日

大阪協栄信用組合

「ディスクロージャー2015」のお詫びと訂正

第 64 期（平成 27 年 3 月 31 日）決算に係るディスクロージャー誌の掲載内容におきまして誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下の通り訂正いたします。

【正誤表】

○ 4 頁 「本事業年度における事業の概況」 「■自己資本比率」

（誤）…前年比 0.64%上昇し、国内規準は…

（正）…前年比 0.64%上昇し、国内基準は…

○ 2 1 頁 「資金調達」「預金種目別平均残高」

（誤）

種 目	平成 2 5 年度末		平成 2 6 年度末	
	金額	構成比	金額	構成比
流動性預金	10,204	2.1	11,134	2.2
定期性預金	454,523	97.8	479,989	99.7
譲渡性預金	—	—	—	—
その他の預金	—	—	—	—
合 計	464,728	100.0	491,124	100.0

（正）

種 目	平成 2 5 年度末		平成 2 6 年度末	
	金額	構成比	金額	構成比
流動性預金	10,204	2.1	11,134	2.2
定期性預金	454,523	97.8	479,989	97.7
譲渡性預金	—	—	—	—
その他の預金	—	—	—	—
合 計	464,728	100.0	491,124	100.0

以 上